

Errata and Format Revisions

May 2020

Design Manual Revisions		
<u>Location</u>	<u>Page #</u>	<u>Revision Needed</u>
2A-4, C	2	{Opening paragraph} References to tables in the first sentence should be 2A-4.01, 2A-4.02, and 2A-4.03
2A-4, C, 2, f, 1)	3	References to tables should be 2A-4.01 and 2A-4.02
5I-2, B, 2	2	CTRE link no longer correct
5I-3, C, 9	6	Correct CP Tech link
5I-4, B (last paragraph)	2	Update last URL for TMS Manual
5L-3, D, 2	7	Change "Department of Transportation" to DOT
5M-1, C, 14	8	Update reference in last sentence (should be Section 13A-4, F)
5O-1, D & E	2	Update railroad websites. Also update letter E to say there are 18 railroads.
6D-1, G, 3	9	Change SRP reference from RL-1B to EW-102
6D-1, Figure 6D-1.04	10	Change SRP reference from RL-1B to EW-102
6E-1, E, 2, c	8	Table 3 should be Table 6E-1.03
6E-1, F	10	Update last URL under "additional resources"
6F-1, F, 2	5	Missing the word "section" in front of the reference
6H-1, B, 2, b	3	{Last paragraph before figure} - mentions Figure 2 - should be Figure 6H-1.02
7E-10, B	2	Change "Office of Bridges and Structures" to "Bridges and Structures Bureau"
7E-27, B	2	Update URL for NRCS website (updated electronically on 3/27/20; need to include in update packet)
9D-1, B	1	Update DOT research link
10C-1		Need to update all of the links
12A-4, E	2	Change DOT Spec reference to Section 4109
12B-2		Change "Office of Design" to "Design Bureau" (multiple)
12B-2, Figure 12B-2.02	4	Reference under figure should be Iowa DOT Design Manual Section 12B-10 (not 11C-10)
12B-2, Figure 12B-2.04	10	The a = 1.47 road should be 1.47 V road and the 147Vpath in the denominator should be 1.47
14C-2, A, 2, a	4	Table 3.2-1 is the wrong reference
14C-2, A, 2, b	7	Table 1 or Equation 3 is not correct